1.В задаче дана вероятность p того, что семя злака прорастет. Найти вероятность того, что из n посеянных семян прорастет ровно k семян.
n =225

p=0.64

k=158

2. В задаче дана вероятность p появления события А в каждом из n независимых испытаний. Найти вероятность того, что в этихиспытаниях событие А появится не менее k1 раз и не более k2 арз

n = 256

p=0.9

k1=200

k2=220

3. В задаче задан закон распределения дискретной случайной величины X ( в первой строке указаны возможные значения величины Х, во второй строке даны вероятности этих значений) Найти:

1.математическое ожидание М(Х),

2.дисперсию D(Х)

3. среднее квадратическое отклонение о

Х  8          4        6       5

P  0,1       0,3    0,2     0,4

